



В Московской области проводится проверка по факту смерти мужчины в результате взрыва гранаты

22 сентября 2013 года в следственные органы СК России по Московской области поступило сообщение об обнаружении в квартире многоэтажного дома в квартале Маяковского в городе Звенигороде тела 34-летнего хозяина с множественными телесными повреждениями.

По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Московской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, смерть потерпевшего наступила в результате взрыва гранаты. В ходе осмотра места происшествия в квартире была обнаружена еще одна граната. Со слов родственников, мужчина служил в правоохранительных органах, был неоднократно командирован в Северо-Кавказский регион, откуда привез гранаты. Ранее высказывал мысли о суициде, в связи с состоявшимся разводом с супругой.

Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/711220>